
NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

A sessão ordinária do dia 05 de novembro de 2021 teve inicio as 17 horas como 

determina o regimento interno desta casa. O vereador presidente José do Egito declarou 

aberta a sessão e pediu para que o primeiro secretário, o vereador Francisco Bezerra 

fizesse leitura da lista de presença, onde foi constatado a presença de oito vereadores, 

estando ausente apenas a vereadora Lidianny por motivos de saúde. em seguida o 

presidente pediu para que a secretaria Mikaely fizesse leitura dos projetos de lei e 

requerimentos que estão em pauta. Projeto de lei número 23/2021 de autoria do 

vereador José do Egito, trata de concessão de titulo de cidadão santerezinhense a 

Adailton Fernandes Machado. Projeto de lei de numero 24/2021 de autoria do vereador 

Francisco Bezerra, se trata de concessão de título de cidadão santerezinhense a Urano 

Fernandes de Medeiros. Projeto de lei numero 25/2021 de autoria do vereador Francisco 

Bezerra, se trata de concessão de título santerezinhense a Antônio Wilker Pereira 

Camboim. Requerimento de numero 99/2021 de autoria do vereador Edcarlos, se trata 

de reabertura dos postos médicos do sitio Santana e Santo Expedito. Em seguida foram 

colocados em votação os pareceres dos projetos e também os projetos de número 

18/2021, 19/2021, 20/2021, 21/2021 e 22/2021, onde foram votados e aprovados por 

unanimidade. Foi colocado em votação a Ata da sessão anterior e o requerimento 

apresentado, foram votados e aprovados por unanimidade. O presidente informa que 

será feito um levantamento de todos os títulos de cidadão que ainda não foram 

entregues, e será feito uma sessão solene para entrega desses títulos, com data a ser 

marcada. Em seguida o presidente da inicio ao grande expediente, e pela ordem o 

vereador Osvaldo faz o uso da palavra. O vereador Osvaldo saudar todos os presentes e 

demais ouvintes da rádio, inicialmente em suas palavras pede explicações sobre o 

atendimento do SAMU que ainda não está funcionando. O outro assunto que gostaria de 

falar aqui é sobre o COVID, nossa cidade está com 36 casos, e devemos tomar 

providências mais rígidas. Essas foram as palavras do vereador Oswaldo. Em seguida é 

a vez do vereador Cadmo fazer uso da palavra. O vereador saúda a todos os presentes, e 

diz: agora nós estamos sentindo falta do público, devido ao surgimento de casos, 

pensando na saúde, sessões seno público. Gostaria de iniciar minhas palavras 

agradecendo pela aprovação do meu projeto por unanimidade, pelos meus colegas, a 

concessão de títulos de cidadão ao Padre Luciano, é um grande colaborador da causa 

social. Sobre os projetos apresentados hoje, a Adailton do Posto, Urano que sempre teve 

sua participação na festa da padroeira da cidade, e ao grande Wilker Camboim. E ao 

requerimento do vereador Edcarlos, a gente sabe que principalmente o pessoal da 

comunidade da Santana, o número de pessoas grande, isso facilitaria bastante, é muito 

importante. Me acosto aos votos de pesar prestados, principalmente a Fitito que era um 

grande amigo de meu pai. Para encerrar minhas palavras gostaria de parabenizar meu 

primeiro Salomão Filho pela passagem do seu casamento, uma festa maravilhosa, 

gostaria de estender meus parabéns a ele, Salominho como é conhecido, no mais essas 

são minhas palavras e voltarei no segundo expediente se necessário. Pela ordem é a vez 

do vereador Damião. O vereador Damião saúda a todos e externa seus votos de pesar as 

famílias de Fitito. Infelizmente senhor presidente o COVID, voltou a agir no nosso 

município, mas não é só aqui, eu acho que está havendo uma falta de cuidado das 

pessoas. Não é só no município de Santa Terezinha, os casos estão realmente 

aumentando, em patos as UTI’s do hospital voltaram a ter pacientes. Infelizmente essa 



doença que ninguém sabe de onde veio, e que até agora não conseguiram a cura, a 

vacina veio para amenizar a situação, para tornar o nosso corpo mais forte, não é para 

curar, mas a gente pede novamente as pessoas que voltem a ter os cuidados necessários, 

usarem máscaras, ao cu em gel, manter a distância, para ver se a gente sai dessa, e acaba 

com esses casos. Mas por um lado são os casos leves, não temos casos tão graves, mas 

tenho certeza que o nosso município vai passar por essa situação, por esse momento, a 

secretaria de saúde está tomando os cuidados necessários, e e com certeza vamos passar 

por mais esse momento. São essas as minhas palavras e retornarei no segundo 

expediente se necessário. Por ordem, o vereador Antônio Carlos faz uso da palavra. O 

vereador saúda a todos, e diz: agradecer a Deus e ao povo, a rádio conexão, infelizmente 

é um voto de pesar que também me acorde demais, Dona Martinha, e Fitito da Santana, 

Arnaldo Alves. Sobre o projeto de lei de Salomão, gostaria de parabenizar a vossa 

excelência, pois acho esse título dado a senhora Carminha de Solirio, muito merecido, e 

o de Hilda Palmeira, também muito merecido, dona Terezinha de Pedro Simplício, 

muito merecido, também o projeto de lei apresentado homegeando a nossa querido e 

saudosa Aline Macedo que partiu tão cedo, meus parabéns ao vereador Salomão, é meu 

parabéns também ao vereador Cadmo pelo título de cidadão santerezinhense ao padre 

Luciano, é um título muito merecido. O vereador Francisco apresentou um também, a 

Wilker, e a Urano cantor de Santa Luzia. Também o vereador Edcarlos que apresentou 

um requerimento, meus parabéns, eu acho que merece voltar o atendimento nesses 

postos de saúde, e acho que é de muita precisão. Evita o pessoal vim pra Santa 

Terezinha, evita aglomerações. Muito bom, todos você estão de parabéns, se esqueci 

alguma coisa depois volto no segundo expediente, meu muito obrigado a todos. Em 

seguida é a vez do vereador Francisco bezerra fazer uso da palavra. O vereador saúda a 

todos e diz: gostaria de agradecer a Deus por mais uma oportunidade, estarmos aqui 

mais uma vez com saúde, essa sessão está aberta apenas aos vereadores e aos 

funcionários, mediante o aumento de casos de COVID em nosso município, chegou a 

36 casos, e a gente se preocupa. Não é apenas a cidade de Santa Terezinha, mas na 

Paraíba, e o secretário de saúde do estado preocupado com a taxa alta de casos no 

sertão. As pessoas elas estão relaxando-nos uso de máscaras, estão participando desses 

eventos com aglomeração é isso tem nos causado preocupação, porque passamos 52 

dias com casos zerados no município. Isso é um alerta, pois mesmo algumas pessoas já 

tendo tomado as duas doses foi afetado com o vírus. Vamos orar a Deus e a Santa 

Terezinha que a gente possa sair dessa. Queria aqui me acostar aos votos de pesares dos 

colegas que me antecederam. Mas minhas senhoras e senhores, voltando aquela 

temática do município, aos assuntos, dos projetos, das ações que o nosso município tem 

traçado, semana passada tivemos uma felicidade, e eu juntamente com o presidente da 

câmaraJose do Egito, vereador Cadmo, Antonio de Nelson, compartilhar um sonho, 

finalmente foi aberta, os feirantes sabem muito bem, graças a Deus e ao senhor prefeito 

que sabe negociar, as pessoas dele, foi um acordo sem problema nenhum, os herdeiros 

entraram em acordo, se Deus quiser o mais breve possível, o senhor prefeito vai calçar e 

realiza o sonho dos moradores, de morar 42 anos no alto do roçadinho sem documento. 

Queria agradecer aqui a meus pares que assinaram manifesto de apoio no IFPB do 

sertão, mais precisamente na cidade de Patos, Santa Terezinha e Santa Luzia é a cidade 

que tem mais aluno estudando no IFPB, isso é motivo de orgulho, prova de que q 

educação está no caminho certo, porque os frutos de educação não é uma ano ou dois 

anos nao, são dez, quinze anos planejando, sempre uma educação qualitativa, 



competitiva, no nível do colégio João Noberto, colégio Santa Terezinha, escolas 

primárias aqui. Fico orgulhoso e não vamos deixar, permitir que Cajazeiras ganhe do 

sertão, porque foi uma política pequena, mesquinha do reitor, que quis levar pra 

Cajazeira pra homenagear o povo de Ceará sem a menor estrutura, sem localização 

geográfica, e aqui o nosso espaço, o nosso sertão será beneficiado com certeza, e será 

desenvolvido, com qualificação. Dando continuidade senhor presidente, nós temos aqui 

um planejamento, a gestão vai entregar no dia 28 de dezembro, no próximo mês, vai 

entregar o caminhão compactador, será entregue o trator, o carro do gabinete, a van 

nova. Vamos entregar o mercado de artesanato, a quadra de esportes, a praça de 

eventos. Também o senhor presidente comece a pensar nessa questão para que 

possamos fazer a entrega dos títulos de cidadão, eu e meus pares apresentamos aqui. 

Queria também em nome da gestão e desta casa agradecer aqui ao senador Veneziano 

Vital do Rego por ter destinado uma emenda de 100 mil reais pra a saúde do nosso 

município, e assim colaborar, mês passado tivemos a campanha do outubro rosa e foram 

feitos mais de 100 mamografias na cidade de Patos, estamos agora no novembro azul e 

com certeza a gestão gata também, paraquedas possa cuidar da saúde do homem e evitar 

os casos de câncer de próstata. Continuando, o título de cidadão a Urano, é uma marca 

presente na nossa cidade, faz 20 anos que nunca cobrou cachê nas festas de Santa 

Terezinha. E tenho outro de outro amigo do município que fez um trabalho excepcional 

na gestão passada do prefeito Arimateia, conseguiu a base descentralizada do SAMU, 

conseguiu o aparelho de ultrassonografia, trouxe benfeitorias para a cidade de Santa 

Terezinha e com certeza esse título é merecido. Dando continuidade, quero parabenizar 

ao vereador Edcarlos pelo requerimento que apresentou nesta casa, eu já vinha cobrando 

da secretaria de saúde, essa semana ia marcar com sr prefeito para ir visitar, as 

comunidades rurais do município, não só a Santana como também a capela, a fazenda 

tamanduá, comunidade riacho dos Barros, a comunidade do Lagedo, os assentamentos, 

enfim, é viável que sejam feitos atendimentos médicos nessas comunidades. Dando 

continuidade senhor presidente, queria dizer que temos algumas falhas na gestão, mas o 

Sr prefeito tem procurado ajudar e sanar as dificuldades, tem procurado recursos, 

estamos com o projeto da creche, correndo atrás debiliteis projetos para que a cidade de 

Santa Terezinha possa se envolver e gerar empregos, muitas pessoas na tem uma renda 

própria, o bolsa família não dá pra suprir uma família, as pessoas estão passando 

necessidade, tem gente que tem coragem de trabalhar, mas não tem onde conseguir 

emprego, e com essas obras esse ano, a reforma do colégio João Noberto, vai iniciar 

Tbm a creche, o prefeito está aguardando a resposta do governador para pleitear o 

asfalto da cidade, enfim, estamos em busca de melhorias e com certeza está casa dará o 

apoio para que se possa fazer um trabalho voltado para população. Em seguida é a vez 

do vereador Edcarlos fazer uso da palavra. O vereador Edcarlos saúda a todos e diz: A 

sessão hoje está fechada, devido aos números que voltaram na pandemia no nosso 

município, e região também é claro, saudar ainda as redes sociais que nos acompanha 

nesse instante. Agradecer a Santa Terezinha que nos abençoe nos direciona para 

fazermos um trabalho, cada vez melhor para o nosso povo e para o nosso município. Me 

acostar os votos de pesar apresentados pelos colegas que me antecederam. O amigo 

Fitito sempre nos acolheu em sua casa. Senhor presidente inicialmente quero falar da 

questão do COVID, o número realmente nos preocupa, é o nosso município tem se 

monilizado mas que a população ainda tenho que tomar cuidado, infelizmente a gente 

vê muitas pessoas rua cima rua baixo, já sem máscaras e é um dos cuidados mais 



preciosos pra COVID. Queria fazer um apelo para que as pessoas voltem a usar 

máscaras, até os cuidados, a manter a higiene, para que agente possa proteger nossa 

família, nosso Pai em casa, nosso avô, nosso filhinho, então é importante que se faça 

esse cuidado e usem as máscaras. Queria aproveitar pra fazer um apelo a gestão 

municipal, eu vi hoje algumas pessoas reclamando que tem uma pessoa infectada pela 

COVID que estava andando na rua e as pessoas ficam preocupadas, fazer uma pela 

secretaria de saúde para que tenha uma conversa com essa pessoa para que ela possa 

ficar em casa, ela estava justificando porque eu tinha que sair para vir no posto médico 

para uma consulta, ir na farmácia, e eu queria fazer esse apelo a secretaria de saúde e 

lembro que na gestão passada tinha esse acompanhamento, para evitar dessas pessoas 

estarem andando na rua. Que a gestão use fazer essa comunicação saúde e paciente, é 

um apelo que faço ao vereador Salomão que é líder do governo, ao vereador Francisco 

que trabalha diretamente com a secretaria Riahna. Esse parque não tinha necessidade de 

estranha cidade, é uma forma de aglomerar, a gestão de imediato era pra ter pedido a 

retirada desse parque. Esse campeonato eu sugiro que seja feito só com os jogadores. É 

um apelo que faço a gestão nesse sentido. Queria fazer um apelo ao senhor prefeito na 

nossa cidade, tem algumas pessoas que estão passando necessidade, inclusive houve 

campanha dos jogadores, para os mais necessitados que são pessoas que não tem nada, 

nem se quer o bolsa família. E fizeram uma campanha nas redes sociais, no WhatsApp, 

pedindo uma ajuda, alguns funcionários têm ajudado, a igreja tem ajudado, inclusive 

jogadores estão de parabéns, pela atitude de estar ajudando, eles estão fazendo o que 

gostam que é jogando, e estão ajudando as pessoas. Infelizmente tem pessoas no nosso 

município senhor presidente, que está precisando de uma cesta básica, a secretaria de 

Assistência Social identifique essas famílias mais vulneráveis, e faça nem que seja por 

um período pequeno e a doação para essas famílias. Um apelo também que recebi essa 

semana foi na comunidade Lagedo, foi colocado as lâmpadas porém ficou faltando a 

questão das câmeras, e eles pediram para que eu fizesse esse apelo na sessão e estou 

aproveitando aqui que o vereador Salomão posso estar levando a gestão municipal e 

possa estar realizando o possível na comunidade do sítio lagedo. Quero agradecer aqui 

pelo meu requerimento estive na Santana e na Capesa e eles me fizeram esse apelo, que 

a secretaria de saúde posso estar organizando o cronograma de atendimento de saúde 

ação da zona rural, e se possível continuar o atendimento no sítio Quixaba. Outra pelo 

que faço a secretaria de infraestrutura, ao vereador Salomão, ao vereador Cadmo, A 

questão da quadra de esporte que lá tinha um nome na quadra e foi retirado e não 

recolocaram novamente e eu faço um apelo para que haja essa identificação lá na quadra 

José Ribeiro da sede do nosso município. A questão do novembro azul Francisco já 

debateu aqui, solicito a secretaria de saúde que faça também campanha de divulgação 

para que os homens possam estar Fazendo seus exames de próstata. E vir até uma 

propaganda na cidade de Catingueira de doutor Eliseu que é especialista urologista que 

vai fazer uma palestra amanhã na cidade para os homens, é uma forma de incentivar 

para ir ao posto médico realizar esse exame. Outra pelo que faço é que já foi feito pelo 

vereador Osvaldo no início do ano, que a reforma da lavanderia e a gente já aprovou 

nesta casa, que a secretaria de infraestrutura eu posso estar fazendo a manutenção pelo 

menos a questão das vias que estão quebradas as torneiras quebradas, o banheiro 

também está precisando de serviço, pois as mulheres que vão lá pediram para fazer esse 

apelo também sobre a questão da lavanderia. A questão também dos esgotos, eu disse 

na última sessão estou dizendo agora novamente que algumas pessoas me procuraram, 



um cano foi quebrado eles vieram à minha procura para fazer o serviço achando que eu 

quem resolvia, pedir para que eles procurassem o secretário Pitta para que ele possa 

resolver essa questão do esgoto da rua Quirino Ribeiro. A questão do SAMU que o 

vereador Osvaldo trouxe também, Nós estamos a um mês sem um atendimento do São 

João município, infelizmente teve um acidente de trabalho na fazenda tamanduá, 

infelizmente não teve o auxílio do SAMU. Senhor presidente quer encerrar apenas 

pedindo para que o nosso colega vereador Francisco que é motorista de um 

esclarecimento sobre o ocorrido que houve em João pessoa, nada contra pessoa dele, 

inclusive pode acontecer com qualquer funcionário mas que ele de um esclarecimento a 

casa, as pessoas estão cobrando, pois ele é um político que tem que prestar conta do seu 

mandato e esclarecer. E ainda faço um apelo ao líder do senhor prefeito sobre a questão 

do ônibus que foi queimado, onde está a carcaça do ônibus queimado? O que restou das 

peças que ficaram que foi dó totalmente danificado, esperamos que isso estivesse na 

garagem da prefeitura mas o fato é que não está lá, para que o município esteja com 

suas coisas em ordem, se foi feito um boletim para que a gente tenha noção do que 

realmente aconteceu no nosso município. Seu presidente agradeceu expediente se for 

necessário voltarei no segundo expediente. Pela ordem é a vez do vereador Salomão 

cordeiro. Senhor presidente e senhores vereadores, hoje trabalhando somente com os 

vereadores e os servidores da casa, instância que assim é obrigado a acontecer, eu início 

me acostando aqui aos votos de pesar. O vereador Osvaldo fala sobre o SAMU, que é 

de muita importância, estamos fazendo estudos pra clarear um pouco essa situação. Esse 

SAMU e usando nós recebemos ele já estava com problema, no início do ano ele tinha 

um problema no freio e estava com 17 mil quilômetros rodados e tinha se perdido a 

garantia, e não tinha uma única revisão e nem troca de óleo. Essa parte de freio foi feita 

uma manutenção mas continuou ainda persistindo outro problema. Não adianta aqui 

querer dizer que ninguém erra. Houve algum descuido da diministracao sim. É um 

serviço de excelencia que em um mês todo mundo sente a sua falta. Graças a Deus que 

esse SAMU existe.mas o que interessa também um restardamento do pedido da peça, 

agora o que eu quero dizer é que não é fácil você querer uma peça direto de fábrica e ela 

chegar rápido. Não é só a questão do freio e da roda, é um kit completo, uma série de 

coisas que afetou exatamente por conta do uso irregular por essa questão. Só que está 

sendo buscado e vai ser concertado o mais rápido possível porque nós entendemos a 

necessidade desse serviço ao município. Continuando senhor presidente e senhores 

vereadores, a questão do COVID, ninguém tem mais medo dessa doença do que eu, os 

senhores sabem disso. Fiquei sem assistir sessão presencial mesmo depois por longos 

períodos, porque realmente eu tenho receio de vim pra essa sessão depois dessa 

situação. Agora foi uma coisa tão repentina, tão rápida, que não deu tempo nem tomar 

as medidas necessárias. Aqui não tinha decreto municipal até então por conta que em 

quase dois meses não foi apresentado nenhum caso. A falta de cuidado da população. 

Graças a Deus nós temos a situação da vacina que é a salvação, os casos não estão 

dando tanta complicação. Então a gente tem que tomar providências tem! Eu 

conversando com o prefeito hoje, e até orientei na minha visão propiciar uma série de 

testes de imediato pra saber se essas pessoas estão assintomáticos, se estão sentindo 

pouca coisa ou quase nada. Uma das situação que eu acho que pode ser vista é 

exatamente propiciar esse teste de uma forma mais abrangente para que identificando as 

pessoas possamos tratar. Há uma situação que precisa tomar providências e graças a 

vacina que está dando realmente um alívio. O cuidado tem que ser geral e implico tem 



que ter essa consciência, o vírus não acabou e nem foi embora, ele apenas está afastado 

por conta da injeção que foi aplicada que é a vacina. Mas qualquer exagero que você 

fizer ele volta, e com essa volta é preocupante, como fez agora, precisamos realmente 

tomar medidas, concordo que j prefeito tem que baixar um decreto local. Continuando, 

aqui já foi retratado a questão do outubro rosa que aconteceu inicialmente com cerca de 

60 mamografias, mas como a demanda se acrescentou. O novembro azul já está 

encaminhado, inclusive a palestra, tem que ver a questão de data que não estava se 

encaixando, Dr Eliseu atende toda essa área, muito bom por sinal, então vai vir pra cá, e 

vamos marcar os exames. Há um encaminhamento muito alto no município, esperamos 

fazer um levantamento para minimizar cada vez mais essa situação. A questão que já foi 

colocada pelo colega Francisco Bezerra, que já foi colocado que vai ser entregu várias 

obras, várias aquisições para o município se Deus quiser. Essas medidas tem que ser 

tomada em defesa da maioria. A questão das famílias necessitadas, a gente não pode, 

nós vemos isso, enxergamos claramente a necessidade mas o país está sob uma política 

desgracada, independente da riqueza sobre a pobreza, o resultado é que a pobreza vem 

se afunilando e na verdade nós temos hoje uma grandiosa quantidade de gente na 

miséria, não é só pobreza. Esse contexto nacional que está implanto que desgraçou o 

pais, que não olha, e agora briga por um bolsa família. Se ele quisesse melhorar o bolsa 

família teria que ter feito desde que entrou, se ele tivesse boas intenções com a pobreza, 

então como não tinha, vem fazer praticamente no ano da eleição, pra tentar de alguma 

forma absolutamente irresponsável. Existe gente lá da classe média e baixa que precisa 

deste recurso e estão sendo deslocados para o fim. É um governo que mesmo dando as 

coisa foi difícil de ser aprovado no primeiro turno, e acho difícil aprovar no segundo. O 

vereador lembrou das câmeras de seguranças. Esperamos que está pandemia esteja perto 

do final pra que possamos voltar ao normal e pensar numa forma de implementação de 

saúde nessas comunidades da Capesa e Santo Expedito. A questão do ginásio não 

existia nenhuma placa, talvez seja por isso que tenham retirado o nome para colocar a 

placa. Portanto senhor presidente, agradeço aqui a aprovação dos meus projeto de lei 

denominamo-nos aqui nome de pessoas do nosso carinho, da nossa amizade, família do 

nosso município tradicionalmente conhecidas. No mais senhor presidente o meu muito 

muito obrigada pela compreensão. O presidente José do Egito pede para o primeiro 

secretário assumir a presidência pra que ele possa fazer uso da palavra. O vereador José 

do Egito saúda a todos os presentes e diz: quero aqui iniciar minhas simples palavras 

lamentando a perca da cantora Marília Mendonça. Quero aqui também me associar aos 

votos de pesar dos colegas vereadores que me antecederam aqui nesta casa. Quero nesse 

momento dizer a vossas excelências, que num dia como hoje estar mais uma vez 

participando da tribuna desta casa para me comunicar com todos, quero aqui de início 

me associar ao vereador Osvaldo que novamente trouxe a questão do SAMU, quando a 

gente trata de saúde é uma coisa muito complicada para se falar nesta casa. Em outras 

sessões sei que o vereador Edcarlos trouxe aqui, o vereador Osvaldo, a questão do 

SAMU, e a gente vê isso a questão dessa peça não ter chegado ainda ao nosso 

município, a questão da assistência, houve esse internasse não fazenda tamanduá da 

ambulância não chegar a tempo, pegar essa pessoa pra levar ao hospital, mas graças a 

Deus no final deu tudo certo, mas fica aqui a nossa peleja e o nosso lamento, que essa 

peça chegue o mais rápido possível porque essa ambulância do município traz uma 

grande exigência do povo, com 15 ou 20 minutos a ambulância já está aqui, mas quando 

se trata da ambulância pra vim de patos, que chega aqui no município, se for um caso de 



urgência as vezes é preciso a gente ter um pouco de paciência, é difícil ser da área da 

saúde. Mas vamos pedir a Deus que chegue essa peça o mais rápido possível para que o 

SAMU da nossa cidade volte a funcionar. Na questão do COVID, infelizmente a nossa 

cidade está passando por um momento de escurecimento, hoje aqui nesta casa já resolvi 

fechar a lá portas para que fosse feita uma sessão simplesmente com os senhores 

vereadores, então sejam feitos todos as medidas de usar máscara e álcool em gel. A 

questão do bar em nossa cidade, a questão de festa no nosso município, uma coisa que 

tem preocupado muito e a gente tem que ver isso é a questão do campeonato, a gente 

não está pedindo palanque pare o campeonato, mas estamos pedindo pratique deu um 

tempo para que a gente possa tomar esse quadro da COVID no nosso município. Mas 

creio quero senhor prefeito A partir dessa semana vai lançar um novo decreto pra que 

seja feito tudo isso dentro do municipio, para que nós possamos voltar a zerar os casos 

em nossa cidade. Na questão do requerimento do vereador Edcarlos, são posto que 

foram feitos a poucos anos, postos que pela estrutura podem voltar a funcionar, apenas 

colocar na estrutura do município, a questão de médico e medicação, para que possa até 

desafogar os psf’s da cidade. Porque quem está na Santana não vai deixar de ser 

atendido naquela localidade pra vim pra Santa Terezinha, se o município tiver 

condições de fazer isso é louvável e a gente t aqui pra apoiar. É louvável e tem todo 

meu apoio. Semana passada eu e o vereador Francisco e Antonio fizemos uma visita à 

farmácia básica, pegamos todas as relações dos remédios que se encontravam lá e todas 

aquelas faltas já foram repostos em grande quantidade. Tenho certeza que a secretaria 

de saúde vai fazer com que não falte mais esses medicamento básicos para atender as 

pessoas do nosso município. Na questão de cesta básica pra pessoas que mais precisa, 

tem pessoas que passam muita dificuldade, estamos precisando organizar mais, porque a 

gente já ajuda da forma que a gente pode, mas nós somos pequenos pra isso. O governo 

estadual e federal tem que se unir em prol disso aí, fazer um cadastramento para pessoas 

que não tem acesso, pelo menos a saúde e a alimentação está na constituição brasileira, 

e não é justo que Santa Terezinha esteja passando por tudo isso. A questão dos títulos de 

cidadão santerezinhense que foi apresentado aqui nesta casa, a gente vai fazer um 

resgate pra que a gente possa fazer a entrega de todos os títulos de cidadão ainda este 

ano. E aplausos ao vereador Cadmo pela apresentação de título de cidadão ao padre 

Luciano, como também o vereador Francisco a Urano, e eu também vou fazer parte, 

estou apresentando um título de cidadão a um grande empresário da nossa cidade, 

Adailton Machado, todos conhecem o posto de Adailton. Por fim quero dizer aos 

senhores funcionário desta casa que ainda nesta semana que vem estou pagando a 

segunda parcela do décimo terceiro salario, o dinheiro j estava em caixa e está semana 

já estará em sua contas. Fica aqui os meus agradecimentos a todos você, e se Deus 

quiser voltarei em outra oportunidade. Retornado à presidência, o vereador presidente 

José do Egito passa parando segundos expediente e passa a palavra para o vereador 

Osvaldo. O vereador Osvaldo diz: quero pedir a secretaria de infraestrutura que possa 

estar tapando os buracos dos calçamentos, também quero parabenizar o vereador 

Edcarlos pelo seu requerimento, sai essas as minhas palavras. Pela ordem o vereador 

Cadmo que diz: me acostar aos parabéns feito pelo vereador Osvaldo, lamentar o triste 

acidente da cantora Marília Mendonça, e lembrando um fato muito importante pra nossa 

cidade, semana passada eu e o senhor presidente participamos da inauguração da sala do 

empreendedor junto com o sentar e vai trazer palestras e cursos, incentivar a abertura de 

empresas, MEI, e a gente faz gerar cada vez mais a economia e o progresso, são essas as 



minhas palavras. Pela ordem o vereador Damião que diz: voltar ao segundo expediente 

só pra fazer menção ao que o vereador Cadmo falou da notícia triste da cantora Marília 

Mendonça, e alguém pode até criticar, mas não é um simples fato de mãos ser alguém 

do nosso convívio, mas querendo ou não é do nosso convívio porque no momento que 

você escuta as músicas você está absorvendo o que ela está falando. Nós tivemos o 

Gabriel Diniz, paraibano que morreu também ano passado em um acidente aéreo, 

tivemos também a Chapecóense um time de futebol e são acidentes que é um milagre se 

sair alguém vovó, Antão continuo dizendo que o melhor transporte é o que você pisa no 

chão, o veículo terrestre. Que Deus a tenha no seu reino. Pela ordem o vereador Antônio 

que diz: voltando ao pequeno expediente, também quero agradecer ao secretário Pita 

pelos cuidados tomados com os buracos, porque cada dia que passa se deixar aumenta 

mais. E com relação a este fato triste da cantora, eu falo com todo respeito que era um 

apaixonado por ela, e apesar dela não ser da nossa terra, era uma Irma da gente em 

Cristo, do pó vinhemos e ao pó voltaremos, acho que ela foi muito cedo mas desfrutou 

do que é bom. São essas as minhas palavra e muito obrigado a todos. Pela ordem o 

vereador Francisco, que diz: voltando ao segundo expediente queria aqui parabenizar ao 

senador Veneziano, que teve uma proposta aprovada, que o objetivo era gerar um 

recurso para a BR 230. Respondendo também ao vereador Edcarlos que falou sobre o 

acidente com a caminhonete L200, eu me envolvi num acidente em João Pessoa, estava 

a serviço da secretaria de saúde, fui deixar um paciente, e infelizmente uma negligência 

de um motorista que estava na frente e passou no semáforo e parou em cima da faixa de 

pedestre, graças a Deus não houve vítimas, a parte mecânica do carro está toda em 

ordem, o trânsito veio mas pediu para procurar pulular para evitar outros acidentes, o 

outro carro também era oficial do governo federal, um ódio que estava dirigindo, mas já 

está resolvendo, foi só uma parte do capô que amassou mas já está sendo providenciado. 

São essas as minhas palavras. Pela ordem o vereador Edcarlos que diz: lamentar aqui 

um óbito de uma pessoa aqui da cidade conhecida por muitos. Voltando aqui com a 

questão dos animais de rua que são muitos, então vamos ver se nas próximas reuniões 

podemos debater melhor sobre esse assunto, são essas as minhas palavras e muito 

obrigado. Pela ordem o vereador Salomão que diz: voltando aqui, essa questão dos 

animais é um problema sério que realmente tem que ser tomado providências, são essas 

as minhas palavras. Lamentar o falecimento da cantora de aprendia Marília Mendonça, 

realmente muito triste, no mais deixo aqui meu muito obrigado a todos. Não havendo 

mais nada em pauta, o presidente aproveita para marcar a próxima sessão para o dia 19 

de novembro e com isso declara encerrada a presente sessão.  

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – 

PB, CASA GERALDO LUIZ CAMBOIM, EM 19 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 

 

 

 

 

 



 

 

JOSÉ DO EGITO RODRIGUES ALVES 

Presidente 

 

 

FRANCISCO BEZERRA LUCENA 

1° Secretário 

 

 

DAMIÃO MEDEIROS DE OLIVEIRA 

2° Secretário 


